Maior concentração de ciclomotores clássicos da Europa
O objectivo era atingir os 300 inscritos e foi conseguido
Segundo a organização, a cargo do Grupo Desportivo e Cultural dos Machados, concelho de S. Brás de Alportel, realizou-se no passado fim-de-semana, pelo quinto ano consecutivo, a Concentração de Ciclomotores Clássicos que, para além de começar a ser tradicional, se assume agora com o estatuto de "a maior da Europa". 

O número de participantes tem vindo a aumentar e atingiu este ano o record de 300 inscrições, o que, a caracteriza de uma grandiosidade incomparável. O pelotão esteve composto por uma enorme variedade de máquinas, nomeadamente das marcas Kredeler Floret (1960), Cociolos (1950), Casal, Famel, Sachs, Zundap, Lutz e Alpino, entre muitas outras.


De referir que esta 5.ª edição do encontro de Amigos dos Velhos Ciclomotores contou também com a realização de uma Feira de Peças para Motociclos Antigos que teve lugar no dia 29, sábado. No domingo, dia 30, o ponto de encontro era a sede do Grupo Desportivo e Cultural de Machados para um passeio no tempo, a bordo das velhas máquinas, reluzentes, tendo sido percorridas algumas das principais artérias do concelho de S. Brás de Alportel.


Para António Rosa, presidente do Clube dos Machados, "a organização atingiu o objectivo pretendido, que era chegar às três centenas de motares inscritos" e promete ainda "realizar no próximo ano outro convívio idêntico, ou talvez maior", já com a presença (actualmente confirmada) de elementos representantes de clubes do país vizinho. O objectivo será alcançar um novo record.
